Educate24 Live Better Benefits rules

- 1. Only courses you register and pay for using your activated Capitec card will be eligible for the 50% reduced price
- 2. This reduced price is only applicable for online courses
- 3. Your Capitec card must be registered for online shopping in order to qualify for the discount. Use the Capitec Bank app to activate this functionality on your Capitec card, or visit a Capitec branch.
- 4. Any queries regarding the service that you purchase must be escalated to Educate24 and not to Capitec. The contact number is 021 045 0053 or email support@educate24.co.za. By making use of the Educate24 services you agree to the standard terms and conditions of use of the Educate24 services
- 5. You hereby indemnify Capitec Bank from any loss or damage which you may suffer as a result of your use of the service
- 6. Capitec Bank disclaims all liability which may arise as a result of your use of the service
- 7. Capitec reserves the right to withdraw this offer at any time

#BankBetterLiveBetter



capitecbank.co.za

Conditions apply. Fees include VAT. All information correct at time of going to print, 16/08/2018, and subject to change. Capitec Bank is an authorised financial services provider (FSP 46669) and registered credit provider (NCRCP13) Capitec Bank Limited Reg. No.: 1980/003695/06